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Statistika	respondentů

3834 2288 0 1544 59,7	%
Počet
návštěv

Počet
dokončených

Počet
nedokončených

Pouze
zobrazení

Ce lková	úspě šnos t  
vyplnění	dotazníku

Historie	návštěv	(30.	09.	2020	–	25.	10.	2020)

22.09. 24.09. 26.09. 28.09. 30.09. 02.10. 04.10. 06.10. 08.10. 10.10. 12.10. 14.10. 16.10. 18.10. 20.10. 22.10. 24.10. 26.10.0

200

400

600

Počet	návštěv	(3834) Počet	dokončených	(2288)

Celkem	návštěv Zdroje	návštěv Čas	vyplňování	dotazníku

40,3	%

59,7	%

100	%

12,4	%

36,7	%
30,3	%

16,7	%
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Pouze	zobrazeno	(40,3	%)
Nedokončeno	(0	%)
Dokončeno	(59,7	%)

Přímý	odkaz	(100	%) <1	min.	(0,4	%)
1-2	min.	(12,4	%)
2-5	min.	(36,7	%)
5-10	min.	(30,3	%)
10-30	min.	(16,7	%)
30-60	min.	(1,8	%)
>60	min.	(1,7	%)
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Filtry	podle

Responzí
Otázka	č.	15.	„13.	Můj	vztah	k	Praze	5	je:	“
Pouze	odpovědi:

dlouhodobě	zde	žiji

Vyřazených	odpovědí 2
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Výsledky

1.	Ve	které	lokalitě	městské	části	bydlíte?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	456x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	Barrandov 72 15,8	%

	Hlubočepy 30 6,6	%

	Jinonice 30 6,6	%

	Košíře 103 22,6	%

	Malá	Strana 3 0,7	%

	Motol 61 13,4	%

	Radlice 13 2,9	%

	Smíchov 144 31,6	%

72	(15,8%)

30	(6,6%)

30	(6,6%)

103	(22,6%)

3	(0,7%)

61	(13,4%)

13	(2,9%)

144	(31,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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2.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	se	současným	stavem	Prahy	5	v	následujících
oblastech?
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	456x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď 	r ozhodně 	ANO  	sp íše 	ANO   	sp íše 	NE   	r ozhodně 	NE   	nev ím

dostupnost	a	kvalita	mateřských	škol 105	(23,0	%) 160	(35,1	%) 39	(8,6	%) 20	(4,4	%) 132	(28,9	%)

dostupnost	a	kvalita	základních	škol 90	(19,7	%) 146	(32,0	%) 56	(12,3	%) 30	(6,6	%) 134	(29,4	%)

nabídka	sportovních	aktivit 57	(12,5	%) 180	(39,5	%) 121	(26,5	%) 40	(8,8	%) 58	(12,7	%)

nabídka	kulturních	a	společenských	aktivit 48	(10,5	%) 165	(36,2	%) 133	(29,2	%) 51	(11,2	%) 59	(12,9	%)

dostupnost	a	kvalita	sociálních	služeb 34	(7,5	%) 130	(28,5	%) 81	(17,8	%) 27	(5,9	%) 184	(40,4	%)

dostupnost	odpočinkových	a	volnočasových	ploch 81	(17,8	%) 173	(37,9	%) 108	(23,7	%) 66	(14,5	%) 28	(6,1	%)

úroveň	bezpečnosti 49	(10,7	%) 218	(47,8	%) 105	(23,0	%) 55	(12,1	%) 29	(6,4	%)

dostupnost	městské	hromadné	dopravy 209	(45,8	%) 182	(39,9	%) 34	(7,5	%) 13	(2,9	%) 18	(3,9	%)

dostatek	parkovacích	míst 26	(5,7	%) 75	(16,4	%) 122	(26,8	%) 186	(40,8	%) 47	(10,3	%)

stav	komunikací	(chodníky,	schodiště,	...) 19	(4,2	%) 104	(22,8	%) 100	(21,9	%) 85	(18,6	%) 15	(3,3	%)

132	(28,9%)

134	(29,4%)

58	(12,7%)

59	(12,9%)

184	(40,4%)

6,1%

6,4%

47	(10,3%)

4,4%

6,6%

40	(8,8%)

51	(11,2%)

5,9%

66	(14,5%)

55	(12,1%)

186	(40,8%)

85	(18,6%)

39	(8,6%)

56	(12,3%)

121	(26,5%)

133	(29,2%)

81	(17,8%)

108	(23,7%)

105	(23,0%)

7,5%

122	(26,8%)

100	(21,9%)

160	(35,1%)

146	(32,0%)

180	(39,5%)

165	(36,2%)

130	(28,5%)

173	(37,9%)

218	(47,8%)

182	(39,9%)

75	(16,4%)

104	(22,8%)

105	(23,0%)

90	(19,7%)

57	(12,5%)

48	(10,5%)

7,5%

81	(17,8%)

49	(10,7%)

209	(45,8%)

5,7%

4,2%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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3.	Uveďte,	zda	je	pro	vás	kvalita	vybavenosti	Prahy	5	vyhovující	v	následujících
oblastech:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	456x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď 	r ozhodně 	ANO  	sp íše 	ANO   	sp íše 	NE   	r ozhodně 	NE   	nev ím

mateřské	školky 92	(20,2	%) 157	(34,4	%) 36	(7,9	%) 19	(4,2	%) 152	(33,3	%)

základní	školy 67	(14,7	%) 149	(32,7	%) 57	(12,5	%) 26	(5,7	%) 157	(34,4	%)

sociální	služby 21	(4,6	%) 107	(23,5	%) 97	(21,3	%) 21	(4,6	%) 210	(46,1	%)

veřejné	prostranství 51	(11,2	%) 181	(39,7	%) 144	(31,6	%) 49	(10,7	%) 31	(6,8	%)

infrastruktura	pro	cyklisty 34	(7,5	%) 76	(16,7	%) 150	(32,9	%) 106	(23,2	%) 90	(19,7	%)

dětská	hřiště 63	(13,8	%) 193	(42,3	%) 88	(19,3	%) 38	(8,3	%) 74	(16,2	%)

sportoviště 37	(8,1	%) 161	(35,3	%) 146	(32,0	%) 55	(12,1	%) 57	(12,5	%)

152	(33,3%)

157	(34,4%)

210	(46,1%)

6,8%

90	(19,7%)

74	(16,2%)

57	(12,5%)

4,2%

5,7%

4,6%

49	(10,7%)

106	(23,2%)

38	(8,3%)

55	(12,1%)

7,9%

57	(12,5%)

97	(21,3%)

144	(31,6%)

150	(32,9%)

88	(19,3%)

146	(32,0%)

157	(34,4%)

149	(32,7%)

107	(23,5%)

181	(39,7%)

76	(16,7%)

193	(42,3%)

161	(35,3%)

92	(20,2%)

67	(14,7%)

4,6%

51	(11,2%)

7,5%

63	(13,8%)

37	(8,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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4.	Pokud	se	vás	týká	(či	týkal)	výběr	mateřské	školy	zřizované	MČ	Praha	5,	uveďte,
zda	jsou	pro	vás	při	rozhodování	důležitá	následující	kritéria:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	349x,	nezodpovězeno	107x

Odpověď
	r ozhodně

ano
	sp íše
ano

	sp íše
ne

	r ozhodně
ne nevím

vzdálenost	od	Vašeho	bydliště 185	(53,0	%) 82	(23,5	%) 14	(4,0	%) 3	(0,9	%)
65

(18,6	%)

vzdálenost	od	místa	Vašeho	zaměstnání 59	(16,9	%) 71	(20,3	%) 102	(29,2	%) 33	(9,5	%)
74

(21,2	%)

kvalita	a	zaměření	školního	vzdělávacího	programu 156	(44,7	%) 88	(25,2	%) 23	(6,6	%) 4	(1,1	%)
71

(20,3	%)

dobré	reference	o	úrovni	školky	(atmosféra,	pedagogický
sbor	…)

185	(53,0	%) 70	(20,1	%) 15	(4,3	%) 2	(0,6	%)
70

(20,1	%)

věkové	složení	dětí	ve	třídách 79	(22,6	%) 97	(27,8	%) 76	(21,8	%) 13	(3,7	%)
73

(20,9	%)

vybavenost	a	zázemí	školky 140	(40,1	%) 110	(31,5	%) 14	(4,0	%) 6	(1,7	%)
69

(19,8	%)

65	(18,6%)

74	(21,2%)

71	(20,3%)

70	(20,1%)

73	(20,9%)

69	(19,8%)

33	(9,5%)

4,0%

102	(29,2%)

6,6%

4,3%

76	(21,8%)

4,0%

82	(23,5%)

71	(20,3%)

88	(25,2%)

70	(20,1%)

97	(27,8%)

110	(31,5%)

185	(53,0%)

59	(16,9%)

156	(44,7%)

185	(53,0%)

79	(22,6%)

140	(40,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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5a.	Navštěvují	vaše	děti	základní	školu	v	Praze	5?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	456x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	ANO,	veřejnou	ZŠ 117 25,7	%

	ANO,	soukromou	ZŠ 2 0,4	%

	NE	(moje	děti	navštěvují	školu	mimo	území	MČ	Praha	5) 48 10,5	%

	Otázka	se	mě	netýká	(nemám	děti	ve	školním	věku) 289 63,4	%

117	(25,7%)

2	(0,4%)

48	(10,5%)

289	(63,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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5b.	Pokud	vaše	děti	nenavštěvují	základní	školu	zřízenou	MČ	Praha	5,	prosíme,
uveďte	důvody,	které	vás	vedly	k	výběru	soukromé	školy	nebo	školy	mimo	MČ
Praha	5:
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	50x,	nezodpovězeno	406x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	zaměření	školy 9 18	%

	prestiž	školy 6 12	%

	rodinné	důvody 10 20	%

	dopravní	výhodnost 4 8	%

	životní	prostředí 3 6	%

	nabídka	volnočasových	aktivit 4 8	%

	jiné,	prosím,	uveďte 21 42	%

9	(18%)

6	(12%)

10	(20%)

4	(8%)

3	(6%)

4	(8%)

21	(42%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

pracuji	P5,	bydlím	P10,	škola	P10
nevím
důvod	neuveden
(11x)	neuvedeno
Ivs
Již	chodí	na	gymnázium	(víceleté)
Nedostatečná	kapacita	škol
MODERNÍ	PŘÍSTUP	SVOBODNÉHO	VZDĚLÁVÁNÍ
Na	Praze	5	jsme	se	nedostali	do	své	spádové	základní	školy!!!
ZŠ	Praha	5,	pouze	do	5.	tř.	Nutný	přestup!	Ačkoliv	jsme	řádně	zaslali	žádost	o	přijetí	do	6.	ročníku	ZŠ	Weberova,	která	je	spádová!	Dodnes
nemáme	odp.
děti	chodí	na	ZŠ	Londýnská,	velmi	dobrá	škola,	přátelská	atmosféra,	slovní	hodnocení	apod.
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6.	Uveďte,	zda	pro	vás	jsou/byla,	při	rozhodování	o	výběru	základní	školy,	důležitá
následující	kritéria:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	167x,	nezodpovězeno	289x

Odpověď
	r ozhodně
ANO

	sp íše
ANO

	sp íše
NE

	rozhodně
NE nevím

vzdálenost	od	Vašeho	bydliště 94	(56,3	%) 45	(26,9	%) 16	(9,6	%) 2	(1,2	%) 10	(6,0	%)

vzdálenost	od	místa	Vašeho	zaměstnání 37	(22,2	%) 29	(17,4	%) 60	(35,9	%) 28	(16,8	%) 13	(7,8	%)

kvalita	a	zaměření	školního	vzdělávacího	programu 103	(61,7	%) 42	(25,1	%) 11	(6,6	%) 1	(0,6	%) 10	(6,0	%)

dobré	reference	o	úrovni	školy	(atmosféra,	pedagogický
sbor	…)

112	(67,1	%) 36	(21,6	%) 8	(4,8	%) 1	(0,6	%) 10	(6,0	%)

vybavenost	a	zázemí	školy 85	(50,9	%) 61	(36,5	%) 8	(4,8	%) 3	(1,8	%) 10	(6,0	%)

6,0%

7,8%

6,0%

6,0%

6,0%

28	(16,8%)

16	(9,6%)

60	(35,9%)

6,6%

4,8%

4,8%

45	(26,9%)

29	(17,4%)

42	(25,1%)

36	(21,6%)

61	(36,5%)

94	(56,3%)

37	(22,2%)

103	(61,7%)

112	(67,1%)

85	(50,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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7.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	s	úrovní	životního	prostředí	Prahy	5	z	pohledu
následujících	kritérií:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	456x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď
	r ozhodně
ANO

	sp íše
ANO

	sp íše
NE

	rozhodně
NE

	nev ím

kvalita	ovzduší 59	(12,9	%) 193	(42,3	%) 125	(27,4	%) 57	(12,5	%) 22	(4,8	%)

intenzita	hluku 55	(12,1	%) 144	(31,6	%) 154	(33,8	%) 89	(19,5	%) 14	(3,1	%)

údržba	zeleně 44	(9,6	%) 211	(46,3	%) 120	(26,3	%) 65	(14,3	%) 16	(3,5	%)

čistota	veřejného	prostranství	(ulice,	parky,	fasády
apod.)

21	(4,6	%) 169	(37,1	%) 148	(32,5	%) 107	(23,5	%) 11	(2,4	%)

úklid	veřejného	prostoru 26	(5,7	%) 162	(35,5	%) 154	(33,8	%) 97	(21,3	%) 17	(3,7	%)

dostupnost	nádob	na	tříděný	odpad 80	(17,5	%) 208	(45,6	%) 94	(20,6	%) 56	(12,3	%) 18	(3,9	%)

4,8%57	(12,5%)

89	(19,5%)

65	(14,3%)

107	(23,5%)

97	(21,3%)

56	(12,3%)

125	(27,4%)

154	(33,8%)

120	(26,3%)

148	(32,5%)

154	(33,8%)

94	(20,6%)

193	(42,3%)

144	(31,6%)

211	(46,3%)

169	(37,1%)

162	(35,5%)

208	(45,6%)

59	(12,9%)

55	(12,1%)

44	(9,6%)

4,6%

5,7%

80	(17,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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8.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	s	fungováním	radnice	z	pohledu	následujících
kritérií:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	456x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď 	r ozhodně 	ANO  	sp íše 	ANO   	sp íše 	NE   	r ozhodně 	NE   	nev ím

rozsah	úředních	hodin 63	(13,8	%) 186	(40,8	%) 50	(11,0	%) 10	(2,2	%) 147	(32,2	%)

informovanost	o	chodu	úřadu 49	(10,7	%) 177	(38,8	%) 70	(15,4	%) 27	(5,9	%) 133	(29,2	%)

profesionalita	a	vstřícnost	úředníků 64	(14,0	%) 158	(34,6	%) 60	(13,2	%) 27	(5,9	%) 147	(32,2	%)

informační	a	navigační	systém	v	budovách	radnice 52	(11,4	%) 170	(37,3	%) 48	(10,5	%) 6	(1,3	%) 180	(39,5	%)

kvalita	webových	stránek 59	(12,9	%) 167	(36,6	%) 60	(13,2	%) 23	(5,0	%) 147	(32,2	%)

kvalita	časopisu	Pětka 72	(15,8	%) 209	(45,8	%) 56	(12,3	%) 17	(3,7	%) 102	(22,4	%)

kvalita	sociálních	sítí 49	(10,7	%) 120	(26,3	%) 56	(12,3	%) 19	(4,2	%) 212	(46,5	%)

147	(32,2%)

133	(29,2%)

147	(32,2%)

180	(39,5%)

147	(32,2%)

102	(22,4%)

212	(46,5%)

5,9%

5,9%

5,0%

4,2%

50	(11,0%)

70	(15,4%)

60	(13,2%)

48	(10,5%)

60	(13,2%)

56	(12,3%)

56	(12,3%)

186	(40,8%)

177	(38,8%)

158	(34,6%)

170	(37,3%)

167	(36,6%)

209	(45,8%)

120	(26,3%)

63	(13,8%)

49	(10,7%)

64	(14,0%)

52	(11,4%)

59	(12,9%)

72	(15,8%)

49	(10,7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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9.	Uveďte,	zda	při	získávání	aktuálních	informací	z	radnice	využíváte	následující
komunikační	kanály:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	456x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď 	r ozhodně 	ANO  	sp íše 	ANO   	sp íše 	NE   	r ozhodně 	NE   	nev ím

časopis	Pětka 136	(29,8	%) 161	(35,3	%) 71	(15,6	%) 45	(9,9	%) 43	(9,4	%)

webové	stránky	(www.praha5.cz) 109	(23,9	%) 162	(35,5	%) 81	(17,8	%) 56	(12,3	%) 48	(10,5	%)

Facebook	Prahy	5 46	(10,1	%) 76	(16,7	%) 115	(25,2	%) 153	(33,6	%) 66	(14,5	%)

YouTube	Prahy	5 13	(2,9	%) 28	(6,1	%) 121	(26,5	%) 216	(47,4	%) 78	(17,1	%)

aplikace	"Praha	5	v	mobilu" 12	(2,6	%) 30	(6,6	%) 113	(24,8	%) 220	(48,2	%) 81	(17,8	%)

Instagram	Prahy	5 12	(2,6	%) 26	(5,7	%) 98	(21,5	%) 238	(52,2	%) 82	(18,0	%)

Twitter	Prahy	5 10	(2,2	%) 16	(3,5	%) 89	(19,5	%) 253	(55,5	%) 88	(19,3	%)

radniční	výlepové	plochy	(vývěskové	tabule) 23	(5,0	%) 92	(20,2	%) 124	(27,2	%) 149	(32,7	%) 68	(14,9	%)
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10.	Jak	jste	spokojen/a	s	městskou	částí	Praha	5	jako	s	místem	pro	život?
Hvězdičkové	hodnocení,	zodpovězeno	456x,	nezodpovězeno	0x

Počet	hvězdiček	6,9/10

Odpověď Responz í   Podíl

	10/10 	 32 7,0	%

	9/10 	 60 13,2	%

	8/10 	 118 25,9	%

	7/10 	 87 19,1	%

	6/10 	 52 11,4	%

	5/10 	 40 8,8	%

	4/10 	 26 5,7	%

	3/10 	 23 5,0	%

	2/10 	 9 2,0	%

	1/10 	 9 2,0	%
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26	(5,7%)
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9	(2,0%)

9	(2,0%)
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11.	Označte,	jak	proměny	Prahy	5	v	posledních	deseti	letech	ovlivnily	kvalitu
vašeho	života.
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	456x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	určitě	vzrostla 36 7,9	%

	spíše	vzrostla 182 39,9	%

	se	nezměnila 145 31,8	%

	spíše	poklesla 69 15,1	%

	určitě	poklesla 24 5,3	%

36	(7,9%)

182	(39,9%)

145	(31,8%)

69	(15,1%)

24	(5,3%)
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12.	Označte,	které	oblasti	považujete	pro	rozvoj	Prahy	5	za	nejdůležitější.	Vyberte
maximálně	tři	oblasti.
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	456x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	bydlení 200 43,9	%

	školství	(mateřské	školy	a	základní	školy) 148 32,5	%

	prostor	pro	volnočasové	aktivity	(parky,	hřiště...) 198 43,4	%

	kultura 91 20,0	%

	sport 75 16,4	%

	cestovní	ruch 9 2,0	%

	životní	prostředí 260 57,0	%

	sociální	služby 81 17,8	%

	bezpečnost 224 49,1	%

	dopravní	infrastruktura	(parkování	a	infrastruktura	pro	cyklistiku) 205 45,0	%

	nákupní	služby	(obchodní	centra,	prodejny...) 97 21,3	%
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205	(45,0%)

97	(21,3%)
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13.	Můj	vztah	k	Praze	5	je:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	456x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	mám	zde	trvalé	bydliště	(rezident) 0 0	%

	dlouhodobě	zde	žiji 456 100	%

0%

456	(100%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

14.	V	Praze	5	žiji:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	456x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	méně	jak	5	let 90 19,7	%

	více	jak	5	let 85 18,6	%

	více	jak	10	let 98 21,5	%

	více	jak	20	let 183 40,1	%

90	(19,7%)

85	(18,6%)

98	(21,5%)

183	(40,1%)
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15.	Uveďte,	zda	pro	svoje	bydlení	v	Praze	5	využíváte	developerské	projekty
realizované	po	roce	2010:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	456x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	Ano 57 12,5	%

	Ne 399 87,5	%

57	(12,5%)

399	(87,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

16.	Jaké	je	vaše	nejvyšší	dosažené	vzdělání?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	456x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	bez	vzdělání 1 0,2	%

	základní 10 2,2	%

	střední	odborné	bez	maturity 32 7,0	%

	střední	s	maturitou 123 27,0	%

	vyšší	odborné 33 7,2	%

	vysokoškolské 237 52,0	%

	nepřeji	si	uvádět 20 4,4	%

1	(0,2%)

10	(2,2%)

32	(7,0%)

123	(27,0%)

33	(7,2%)

237	(52,0%)

20	(4,4%)
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17.	Jaký	je	váš	věk?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	456x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	méně	než	18	let 6 1,3	%

	19	až	29	let 77 16,9	%

	30	až	39	let 140 30,7	%

	40	až	59	let 142 31,1	%

	60	a	více 69 15,1	%

	nepřeji	si	uvádět 22 4,8	%

6	(1,3%)

77	(16,9%)

140	(30,7%)

142	(31,1%)

69	(15,1%)

22	(4,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

18.	Jsem:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	456x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	muž 180 39,5	%

	žena 237 52,0	%

	nepřeji	si	uvádět 39 8,6	%

180	(39,5%)

237	(52,0%)

39	(8,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Prostor	pro	další	komentáře:
Textová	odpověď,	zodpovězeno	138x,	nezodpovězeno	318x
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Naprosto	klíčová	oblast,	kterou	by	se	MČ	Praha	5	měla	zabývat	je	problematika	bydlení,	ať	už	rovině	dostupnosti	sociálního	bydlení,	služebních	
bytů	pro	učitele,	strážníky	MP,	sociální	pracovníky,	tak	také	v	rovině	obecních	bytů	i	v	rovině	výstavby	cenově	dostupných	komerčně	budovaných	
bytů.

Považuji	za	důležité	nadále	nerozšiřovat	developerské	projekty	určené	pro	bydlení.	Dopravní	infrastruktura	není	dostačující	na	vzrůstající	počet	
obyvatel	(především	oblast	ulice	Naskové	a	Na	pomezí).

Nejtragičtěji	vnímám	dopravní	situaci	kolem	Plzeňské	a	naprosté	selhání	městské	části	při	vyjednávání	s	developery	stavějícími	rozsáhlé	
výstavby	v	Košířích,	ale	bohužel	s	mizivým	přispěním	k	rozvoji	infrastruktury	pro	nové	i	stávající	obyvatele	mětské	části.

Trápí	mě	katastrofální	sociální	situace	okolo	ulice	Radlická	a	okolo	Smíchovského	nádraží.	Je	třeba	začít	s	koordinovanou	sociální	prací.

Nestavět	nové	budovy,	nelikvidovat	přírodu	na	úkor	developerských	projektu

Problém	je	životní	prostření,	hlavně	polétaví	prach	a	jiné	znečištění	vzduchu.	Špína	v	ulicích,	hrůza	je	např.	Lidická,	celé	Košíře.	Jinde	nevím.	
Kdyby	tu	bylo	čisto,	je	to	skvělé	místo	k	bydlení,	ale	topíme	se	ve	špíně.	Radnice	léta	neřeší	zásadní	problémy	P5.	Smutné.

Praha	5	je	krásná,	bohužel	dojem	kazí	množstvo	psích	exkrementů	na	ulici,	hlavně	v	okolí	zastávky	Kavalírka.	Rovněž	je	škoda,	že	basketbalové	
hřisťě	v	ulici	Vrchlického	u	zastávky	U	zvonu	je	místem	pro	setkávaní	se	lidí,	kterí	tam	užívají	různé	drogy.

jsou	jiste	i	dulezitejsi	veci,	ale	jak	mame	male	deti	napadlo	nas,	ze	by	bylo	hezke	mit	tady	pro	deti	nejake	zajimavejsi	hriste,	treba	nejaky	hrovy	
park	ohrazeny,	nebo	nejake	vodni	atrake	urcene	ke	hre	a	pod....My	za	takovymi	atrakemi	terab	sem	tam	jezdime,a	le	bylo	by	hezke	je	mit	taky	
na	Barrandove	treba	nebo	nekde	na	Praze	5

Pokud	nedojde	k	omezování	běžných	dopravních	prostředků,	MHD	a	soukromých	automobilů,	jsem	pro	rozšiřování	cyklostezek,	ošem	brždění	
veškerého	provozu	-	včetně	MHD	kvůli	cyklistům,	to	rozhodně	oblibě	radnice	u	občanů	neprospěje.

Celý	život	zde	žiji	jak	já	říkám	ve	víru	velkoměsta	a	vychovavam	zde	i	moje	děti	jsem	smichovanda

Vvzdělávací	systém	ve	školach	by	měl	se	měnit.	Učitelé	by	měli	respektovat	individualitu	a	víc	motivovat	studenty.

Děkuji,	nemám	dalších	poznámek

Ulice	Högerova-značný	nárůst	dopravy,	parkování	mimi	místa	k	parkování,	z	toho	vyplývající		nepřehlednost	na	silnici,	vysoká	rychlost	
projíždějících	aut,	málo	retardů,	vhodné	omezení	rychlosti,	taktéž	si	touto	ulicí	zkracují	auta	cestu,	když	se	něco	děje	na	hlavním	tahu,	s	
nárůstem	dopravy	se	zde	také	zvýšil	hluk.	Dále	bych	v	Hlubočepích	uvítala	omezení	developerských	projektů

Chtěla	bych	více	zeleně	a	stromů.

Jako	největší	nevýhodu	momentálně	pociťuji	v	malé	dostupnosti	větších	obchodu	s	potravinami	v	okolí	Motola.	Nejbližší	je	Kaufland	na	Vypichu,	
poté	až	v	Řepích,	či	nové	otevřený	Lidl	na	Klamovce	(což	i	přes	to,	že	je	to	v	podstatě	kousíček,	tak	v	odpoledních	hodinách	po	práci	je	to	po	
Plzeňské	skoro	dvouhodinový	výlet).	Nepočítám	samozřejmě	obchody	vietnamských	kolegů.	To	na	žádné	velké	nakupování	není.	Zároveň	není	v	
okolí	žádná	lepší	restaurace,	kam	by	si	člověk	rád	zašel	posedět	na	víno,	pivo,	případnou	večeři.	Pizzeria	Justýna	je	tragédie	a	kromě	sushi	v	
Kudrnové	o	ničem	jiném	nevím.	Taková	hezká	restaurace	s	posezením,	místo	té	prapodivné	budovy	v	Zahradníčkové	ulici	cestou	na	tramvaj,	by	
byla	ideální	a	hlavně	by	byl	tento	prostor	smysluplně	využit.	Toť	postřehy	motolského	nováčka.	:)

Mrzí	mne	situace	kolem	Kulturního	domu	Poštovka,	která	byla	uzavřena	předčasně,	aniž	by	se	myslelo	na	návaznost	aktivit,	které	zde	
probíhaly,	jako	bylo	rodinné	centrum	včetně	zaběhnutých	"jesliček"	a	dalších	kroužků	pro	děti	i	dospělé.	Lepší	koncepce	ve	smyslu	návaznosti	
na	projekt	nového	Sokola	v	Motole	by	byla	na	místě.	V	té	souvislosti	dle	mého	také	Praze	5	chybí	kapacity,	kam	s	dětmi	předškolkového	věku.	
Chybí	dětské	skupiny	a	rodinná	centra,	která	by	podporovala	mladé	rodiny.

Prosím	udělejte	něco	s	oblastí	Hlubočepy-	ČSAD	Smíchov,	je	úplně	zanedbaná.

Bydlim	na	Divcich	hradech

Už	jsem	avizoval	tak	rok	nazpět,	že	u	zastávky	Holečkova	jsou	neustále	přeplněné	kontejnery	na	tříděný	odpad.	Mě	i	ostatní	pak	odrazuje	něco	
třídit,	když	to	poté	nemám	kam	vyhazovat.	Případně	ty	odpadky	leží	vedle	kontejneru,	protože	si	je	už	domů	nosit	nebudu.	Prosím	o	vyřešení	
této	situace.	Psal	jsem	včetně	fotek	přeplněných	kontejnerů	na	facebook	Praha	5	-	Místo	pro	život	a	nikdo	neodpověděl	a	žádná	změna,	
bohužel.	Je	to	dlouhodobě	přetrvávající	problém.	Moc	děkuji	za	všechny	v	naší	bytovce.	David	Kruml

V	Motole	je	katastrofalni	stav	chodniku,	a	rozhodne	chybi	potraviny,	ziji	zde	stari	lide	a	tyto	dve	veci	jim	znacne	ztezuji	zivot
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Praha	5,	je	výborné	místo	pro	život	s	vysokou	úrovní	kultury	a	možností	sportovních	aktivit.	Má	taky	spoustu	možností	pro	zlepšení	v	hodně	
oblastech	jako	jsou	dopravní	komunikace	(auto,	pruhy	pro	kolo).	Pár	nápadu	na	zlepšení:	-	autobusy	by	mohly	jezdit	na	CNG,	-	kamery	hlídající	
pruh	pro	autobusy	ulice	vrchlická,	-	opravení	cest,	-	zvýšení	počtu	optických	internetových	přípojek	asi	byhc	našel	mnoho	dalšího	co	by	se	dalo	
vylepšit....

Uvedte	prosím	příště	do	dotazníku	odkazy	na	soc.	sítě	Prahy

Kdy	uz	se	proboha	ziveho	v	Kosirich	prestave	stavet	na	zelenych	plochach?	Kosire	na	kopci	byla	luxusni	a	velice	klidna	ctvrt	pro	zivot	a	ted	je	z	
toho	v	podstane	sidliste.	Byla	to	velice	pekna	ctvrt,	ktera	je	timto	nenavratne	znicena	a	z	toho	ctvrt	jako	kazda	jina	-	tuctova.	Nechapu	jak	to	
nekdo	mohl	dopustit	i	pres	odpor	mistnich!!!

Stavte	byty.	Zamezte	tranzitní	dopravě	-	na	mnoha	místech	dochází	k	překračování	hlukových	a	imisních	norem.	Sázejte	stromy	do	ulic.	
Požadujete	úsekové	měření	rychlosti	(Plzeňská,	Podbělohorská,	Strakonická,	Holečkova,	...).	Tichý	asfalt	na	intenzivně	využívaných	
komunikacích.	Úklid	ulic	-	Anděl	je	posledních	několit	let	ostuda.	Oprava	chodníků	-	koncepční	-	Pražská	mozaika.	Nová	obřadní	síň.	Lávka	pro	
pěší	mezi	Sacre	Coeur	a	Mrázovkou.	Stavba	Radlické	radiály	a	zklidnění	ulic	Plezeňská,	Vrchického	a	Radlická	-	jsou	to	obytně	komerční	ulice,	ne	
výpadovky.	Podpora	vzniku	lokálních	center	-	zatím	Anděl	vytahuje	veškerou	energii.	Například	vozovna	Klamovka,	atp.

Nemyslím,	že	tento	tento	způsob	tázaní	je	k	něčemu	dobrý

Opravdu	bych	si	přála	aby	se	uskutečnila	renovace	a	využití	bývalých	usedlostí	jako	Šmukýřka,	Turbová,	nebo	Cibulka	včetně	parku.	Děkuji

bydlim	v	Botanice	a	všechno	zázemí	využívam	na	Praze13,	prostor	mezi	Prahou13	a	5	hrůza!!!!chodníky	od	autobusové	zastávky	Nušlová	
nesvětlené	,	s	kočárkem	nebo	s	invalidním	vozíkem	neprůjezdné	přes	parkoviště	firem	neprůjezdné	hrůza	,	území	nikoho

Vybudujte	prosím	umělou	trávu	(fotbal)	pro	celoroční	sportování	na	parkovišti	areálu	SK	Uhelné	sklady	Praha

Prosím,	zachovejte	Cibulecký	háj	jako	zonu	klidu,	nepouštějte	tam	cykloteroristy,	stačí,	že	už	jsou	všude	a	pro	nás	pejskaře	je	to	peklo	¨.Děkuji

Hodnocení	radnice	je	pro	mne	velice	rozporuplné.	Jsou	zde	úředníci	vstřícní,	ale	převažují	ti	méně	ochotní,	včetně	těch,	kteří	něco	slíbí	a	nikdy	
na	řešení	nedojde.	Dále	mi	připadá,	že	radnici	více	zajímá	byznys	a	developerské	projekty	než	spokojenost	obyvatel.	A	některé	odpovědi	na	
otázky	ze	strany	radnice	jsou	spíše	zamlžené	než	srozumitelné	a	k	věci.

je	to	krásné	místo	na	bydlení,	ale	chybí	parkovací	místaa	sportovní	areál

Najviac	ma	trapi	bordel	a	obtazovanie	od	bezdomovcov.	Inak	je	to	jedno	z	najkrajsich	miest	v	Prahe	a	rad	by	som	bol	aby	to	tak	bolo	aj	nadalej.

Byl	bych	rád,	kdyby	cyklostezky	na	sebe	navazovaly.	Zároveň	bych	byl	rád,	kdyby	na	Praze	5	bylo	více	hřišť	pro	kolektivní	sporty,	které	by	byly	
více	otevřené	společnosti	(ideálně	zadarmo,

Nejvíce	mě	trápí	bezpečnost	a	čistota	veřejného	prostoru.	Zejména	v	oblasti	Na	Knížecí	a	Anděl.	To	snižuje	kvalitu	života	ve	všech	ostatních	
ohledech.

Konečně	zrealizovat	Radlickou	radikálu.

Při	rekonstrukcích	ulic	se	zapomíná	na	zeleň.	Nesází	se	stromy.	Špatná	je	i	údržba	již	existujících	stromořadí.	Špatná	je	dostupnost	nově	
otevřené	náplavky	přes	rychlostí	silnici	a	velmi	zanedbané	schodiště	Palackého	mostu.	Zoufalý	je	stav	Motolského	potoka.	Chybí	tržnice.	Stará	
je	upravena	na	supermarket	a	knihovnu	s	bídným	vstupem	a	trhy	se	odehrávají	na	úrovni	vesnice	na	vytíženém	předprostoru	u	metra	jen	pokud	
není	zima	a	jen	v	pátek.	Postavte	novou	tržnici,	nebo	novou	knihovnu	a	obnovte	starou	tržnici.

kvalita	komunikace	(silnice)	Plzeňská	v	obou	směrech	(povrh	i	bezpečnost)!!!!!

Je	spousty	možností,	kde	by	se	dali	stavět	nové	byty,	brání	tomu	Směrný	územní	plán	(Piráti)	a	vytváření	nesmyslných	zón,	kde	bydlení	být	
nemůže.	Obchází	se	to	a	bují	korupce.o

Příliš	mnoho	zpomalujicich	retarderu	a	zakázaný	průjezd	ulicí	Pod	Žvahovem	považuji	za	nejhorší	rozhodnutí	minuleho	roku

Prostředí	Na	knížecí	je	strašidelné,	ráda	bych,	aby	se	nejdříve	dokončili	stavby	zde	a	bylo	zde	bezpečněji.	Chybí	mi	bazén	v	blízkosti	bydliště.	A	z	
webu	úřadu	jsem	nepoznala,	kde	si	můžu	nechat	vyměnit	řidičák.	Jinak	jsem	zde	velmi	spokojena

Plzeňská	ulice	je	nekonečnâ	špína,	nedostatek	čistých	obchodů,	nekonečný	hluk	aut,.	Myslím	že	kdo	odtud	uteče,	tak	vyhraje.

Dobrý	den,	shrnutí	vašeho	dotazníku:	Košíře	bez	infrastruktury,	není	zde	žádný	větší	supermarket,	žádná	dětská,	natož	multifunkční	hřiště,	kde	
by	si	mohly	hrát	i	větší	děti,	veškeré	zelené	plochy	zastavěné	dalšími	a	dalšími	developerskými	projekty

Přála	bych	si	lepší	hlídání	nočního	klidu.	Méně	bezdomovců	u	bankomatů	a	u	vstupu	do	metra	Anděl.
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Přeji	Praze	5	ať	dále	vzkvétá

uvítala	bych	důslednější	práci	policie	při	sledování	dodržování	rychlosti,	parkování	apod.	,	bydlím	na	Kesnerce,	kde	by	měla	být	neprůjezdná	
zóna	už	léta	nikdo	nekontroluje,	proč	touto	cestou	auta	objížedí	ucpanou	Radlickou,	pak	nemůže	projet	autobus.	Rovněž	parkování	podél	
silnice,	kdy	autobus	nemá	kudy	projet,	rychlost	jízdy

odpovědi	na	některé	otázky	jsem	musel	odhadovat

Prosím	o	koncepční	rozvoj	městské	části	dle	zpracovaných	urbanistických	studií,	o	pečlivé	zvažování	dopadů	jednotlivých	projektu	do	celkových	
koncepcí	a	o	spolupráci	mezi	jednotlivými	odbory.

Na	Praze	5	mě	nejvíce	znepokojuje	nepořádek	a	to,	že	se	zde	necítím	bezpečně.	V	místech,	kde	se	pravidelně	pohybuji,	jako	zastávky	MHD	
(včetně	metra),	ulice	mého	bydliště,	obchody,	park	Santoška	a	přilehlý	parčík,	se	často	vyskytují	drogově	závislí	lidé	a	lidé	v	jejichž	přítomnosti	
se	necítím	bezpečně.	Párkrát	jsem	tuto	skutečnost	již	oznámila	příslušným	orgánům,	ale	nic	s	tím	nedělali	(např.	když	si	na	naší	ulici	za	bílého	
dne	aplikovali	lidé	nitrožilně	drogy).	Rovněž	jsem	nespokojená	s	tím,	že	jsou	zde	neustále	vybírány	popelnice.	Je	to	nepříjemné	a	mám	strach	
(na	výzvy	aby	tak	nečinili	reagují	lidé	často	verbálně	agresivně),	zároveň	se	tak	zvyšuje	míra	nepořádku,	jelikož	lidé	vybírající	popelnice	pak	
házejí	nepořádek	po	zemi.	Tyto	skutečnosti	dost	znepříjemňují	můj	život	ve	zdejší	čtvrti.	Rozhodně	si	neumím	představit,	že	se	na	Smíchově	
usadím,	pořídím	si	zde	vlastní	bydlení	a	vychovávám	zde	děti.

Už	v	Košířích				více	nestavte	byty

Chtelo	by	to	Méně	svetelneho	smogu,	mene	aut	a	vice	bydleni	za	rozumnou	cenu

Především	chybí	parkovací	místa	kolem	poliklinky	barrandov

více	zeleně

Nejprve	chci	poděkovat	radnici	za	vynaloženou	snahu,	která	je	skutečně	vidět	v	rozvoji	odpočinkových	míst	a	parků.	Bohužel	ale	ta	samá	snaha	
je	kažena	bezdomovci	a	feťáky	a	tedy	vážně	apeluji	na	zlepšení	bezpečnosti	naší	městské	části.	Parky	kolem	Klamovky/Kavalírky	jsou	plné	
jehel,	lavičky	a	vchody	obsazeny	bezdomovci	a	jinými	individui.

Sídliště	Homolka	chybí	potraviny,	masna,	drogerie,	pošta,	prádelna.

Riešte	situáciu	križovatka	Plzeňská	prachnerova,	kým	sa	nestane	nešťastie

Oprava	chodníků	a	povrchů	sídlištních	komunikací

Nové	moderní	zastavky	mhd

Nestavět	již	domy	s	byty

Kdy	už	prosím	bude	zrekonstruována	ulice	V	Úvalu	(pod	nemocnicí	Motol)	v	úseku	mezi	ulicemi	Zahradníčkova	a	Kudrnova?	Je	to	na	trase	
autobusu	č.	167,	velmi	frekventovaná	ulice,	ale	tento	úsek	je	opravdu	v	zoufalém	stavu!!!!

Několik	let	čekáme	na	umístění	dítěte	do	mateřské	školky,	ale	marně.	Bohužel	nás	"předbíhají"	mladé	rodiny,	které	se	nastěhovali	do	
novostaveb	v	okolí	po	nás.	Bylo	by	dobré,	aby	délka	pobytu	na	Praze	5	byla	jedním	z	kritérií	pro	umístění	dětí	ve	školkách.

Miluji	Smichov	a	doufam,	ze	se	nikdy	nebudu	muset	odstehovat.	Praha	5	z	meho	pohledu	odvadi	skvelou	praci	a	to	i	v	komunikaci	s	verejnosti.	
Dekuji	vam	za	to.	Problemem	z	meho	pohledu	je	cena	bydleni	(coz	se	vsak	tyka	cele	Prahy).	Z	rozhovoru	s	panem	Sekyrou	jsem	vyrozumela,	ze	
nove	Smichov	city	zkupuji	predevsim	investori.	Tedy	znovu	byty	urcene	pro	podnikani	a	ne	pro	ziti.	Jakozto	milenial	uz	stejne	abdikuji	na	vidinu	
vlastniho	bydleni,	pro	nas	nedosazitelneho	idealu.	Bezpecnost	okolo	Smichovskeho	nadrazi	by	se	mohla	zlepsit,	predpokladam	vsak,	ze	se	
tento	problem	s	planovanou	prestavbou	sam	vyresi.

Zklamal	mě	tento	dotazník.	Odpovědi	jsou	totálně	chaotické,	jak	někdo	může	spojit	odpověď	na	upřednostňování	infrastruktury	tj.	parkování	a	
cyklotrasy.		Jsou	často	dva	protipóly.	Dotazník	je	velmi	obecný	a	pod	většinu	odpovědí	si	lze	představit	trochu	něco	jiného,	např.	životní	
prostředí?	Co	to	má	být	z	pohledu	MČ?	Sázení	stromů?	Sbírání	odpadu?	Retenční	nádrže	u	městských	domů?...	Společné	setkání	k	tomuto	
tématu	bylo	také	zrušené	=	kéž	by	existoval	nějaký	nástroj	komunikace	co	by	přenášel	zvuk	a	obraz...	Chválím	snahu	(možná	myšlenka	vznikla	
od	svědomitého	referenta),	ale	opět	to	někdo	překroutil	a	už	teď	z	toho	vznikl	paskvil.	Tohle	nemá	vypovídající	hodnotu,	celá	strategie	(pokud	ji	
MČ	ještě	nemá)	musí	vycházet	od	občanů	a	MČ	musí	jasně	definovat	co	od	nich	chce	slyšet	aby	vznikl	kvalitní	výstup.

(2x)	úklid	chodníků	a	ulic,	několikrát	opravované,	prorostlé	plevelema.

Na	Motole	chybí	např.	obchod	s	potravinami,	pokud	nepočítám	vietnamské	večerky	nebo	potraviny	v	areálu	nemocnice.	Možná	by	stálo	za	to	
nabídnout	nějaké	pozemky/prostory	potravinovému	řetězci.
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Trvalá	developerská	zástavba	bez	řešení	komplexní	infrastruktury,	dopravy	,	špatná	kvalita	komunikací	i	zničená	developery	při	výstavbě	
předražených	bytu

Odstanit	všechny	vraky	aut,	vytvořit	lepší	parkovací	systém,	navýšit	parkovací	místa.

Úklid	komunikací,	chodníků	a	pece	o	zeleň	je	katastrofální.	Měly	by	se	rozšířit	modré	zóny	abych	mohla	parkovat	před	domem,	když	jsem	si	
koupila	rezidenční	kartu.	Dále	pak	bezpečnost	na	Andělu	a	v	okolí	a	MHD	je	nevyhovující.

Prosím	zlikvidujte	nepovedené	květináče	pro	stromy,	které	jsou	teď	na	Strakonické	-	rozdejte,	darujte,..	Chvála	za	rehabilitaci	naší	náplavky.	
Děkuji.

Díky

Dobrý	den,	chtěl	bych	vás	požádat	abyste	upřeli	svoji	pozornost	na	revitalizaci	dětského	hřiště	(včetně	plochy	pro	míčové	hry)	v	blízkosti	ulic	
Vejražkova	-	Karenova	(50.064291341344386,	14.364631135885329).	Nebudu	psát	podrobnosti,	pokud	se	příjdete	přesvědčit,	pochopíte.	
Najdete-li	ve	svých	fondech	finanční	prostředky	a	vůli	hřiště	opravit,	potěšíte	mnohé.	Předem	děkuji,	JK.

V	MŠ	Waltrovka	jsou	volná	místa,	ale	rodiče	musí	čekat	až	jejich	děti	dosáhnou	3	let	věku.	Děti	ve	třídách	by	mihly	být	namixovamé

Je	zde	pěkné	a	klidné	bydlení,	dopravně	dostupné.	Jen	parkování	je	katastrofa,	je	to	hlavní	důvod,	proč	se	spartnerem	o	auto	dělíme.

Velmi	mne	těší,	že	se	radnice	Prahy	5	snaží	komunikovat	a	integrovat	jednak	občany	s	trvalým	pobytem,	jednak	občany,	kteří	zde	žijí,	ale	trvalý	
pobyt	nemají.	Myslím	si,	že	je	to	velký	krok	kupředu,	protože	tímto	způsobem	mají	běžní	občané	vliv	na	rozhodování	na	radnici,	či	alespoň	pocit	
jakési	moci	a	páky	na	své	politické	reprezentanty.	Chválím	a	přeji	mnoho	úspěchů	i	do	budoucna.	Transparentnost	jede.

Vadí	mi	pouze	jedna	věc	-	tlupy	pobudů,	co	se	schází	na	schodech	u	metra	Anděl	a	na	lavičkách	u	výtahu	do	metra	Anděl.	Pořád	ta	stejná	hlučná,	
otravná	a	nechutná	parta.

Největší	problém	mám	s	rušností	ulice	Radlická	a	tím	pádem	i	špatným	ovzduším.	Dalším	mínusem	je	výskyt	narkomanů	a	bezdomovců	na	
stanici	Anděl.

V	oblasti	Cibulky	se	vlastně	od	mého	dětství	zastavil	čas,		což	není	na	škodu.	Má	to	svoji	unikátnost,	ale	vylepšení	společných	prostor,	zeleně,	
parků	a	hůavně	park	Cibulka		a	Čínské	pavilony	chybí.	Což	jistě	víte.	Také	Trnkova	vila	pod	Turbovou	je	smutná.

Vadí	mi	starostka	ve	střetu	zájmů.

Nelíbí	se	mi	údržba	trávníků	v	ulici	Churáňovská,	nelíbí	se	mi	chodníky	v	ulici	Pod	Stadiony	a	označení	zastávky	autobusu	191	na	silnici

Nelibi	se	mi,	ze

Dobrý	den,	v	Klukovicich	je	pomník	padlých	z	1	a	2.	světové	války,	bohužel	je	v	naprosto	zanedbanem	stavu.	Bylo	by	možné	pro	nápravu	něco	
udělat?	Pokud	by	se	například	svolala	nějaká	brigáda	pro	zvelebeni	tohoto	místa	l,	rád	se	přidám.

Sociální	služby	seniorům,	právní	služby	seniorům.

Hodnoceni	spojujici	kvalitu	materskych	skol	a	jejich	dostupnost	je	zavadejici.	Jsem	maximalne	spkojena	s	kvalitou,	ale	velmi	negativně	
hodnotím	jejich	dostupnost.

Jsme	majiteli	domu	na	nábřeží	a	hlukové	zatížení	z	dopravy	(Hořejší	nábřeží)	je	velmi	vysoké,	prosím	o	snížení	rychlosti	na	Hořejším	nábřeží	
nebo	alespoň	kontrolovat	rychlost	(50!).	A	dále	hluk	z	lodí	na	náplavce!!!	Buďte	prosím	na	straně	starousedlíků!	My	tu	chceme	bydlet!

Sociální	služby	seniorů	komunitní	centrum	seniorů	-	nedostačující	právní	služby	pro	seniory	bydlení	pro	seniory

Vyměnil	bych	nynější	starostku	za	zrušení	ZŠ	Plzeňská	a	její	střet	zájmů.	Děkuji.	Žiji	tu	36	let.

Parkování	-	úbytek	volných	parkovacích	míst	pro	návštěvy,	řemeslníky.	Chybí	volnočasové	místo	pro	starší	děti	-	místo	pro	setkávání	po	škole.

Bourání	a	přestavba	rodinných	domů	na	bytové	komplexy.

Praze	5	chybí	moderní	skate	park	Více	cyklostezek	by	taky	prospělo	semafor	v	křižovatce	Butovická	-	Radlická	Druhý	pruh	v	ul.	Radlická	od	M.	
Radlická	do	okruhu

Pobočka	MČ	ZDE	a	zastupitel	pro	Barrandov.

Víc	parkovacích	míst!	Zrušte	ten	kostel	Na	Grossově.

Chybí	střední	škola!	Otřesná	údržba	(neúdržba)	veřejného	prostoru.

Chybí	mi	více	míst	pro	seniory.
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Zlepšit	parkovací	podmínky.

Dle	webu	má	Participativní	setkání	s	občany	proběhnout	již	22.10.	S	ohledem	na	výjimečný	stav	a	vládní	nařízení	doporučuji	tento	termín	
odložit	a	informovat	veřejnost	o	termínu	náhradním.

Chybí	cyklostezky.	V	Košířích	je	nedostačující	infrastruktura.

Úprava	parkovacích	ploch	mezi	ulicemi	V	Cibulkách	a	V	Břízkách,	průchod	od	stanice	bus	č.	123.	Mnohokrát	žádáno	na	MČ	Praha	5.

Košíře	jsou	nadměrně	zastavěné	bytovou	výstavbou	(hluk,	prašnost,..).	Chybí	občanská	vybavenost,	obchody.	Šmukýřka,	Cibulka	hrůza!

Využíváme	lesopark	Cibulka	bez	úklidu	dobrovolníků	by	byl	neupravený.	Státní	služby	nestačí.	Zámeček	Cibulka	stále	v	dezolátním	stavu.	1	
pocházkář	nestačí.	Ani	ho	nevidíme.	Průjezd	pol.	auta	drobnou	i	větší	kriminalitu	nevyřeší.	Působí	zde	nadšenci	Spolku	Hájovna.	Asi	by	
potřebovali	více	finančně	podpořit.

Vedení	radnice	by	se	mělo	více	zaměřit	na	potírání	nepotismu	(protěžování	a	kamarádíčkování)	v	jednotlivých	odborech.	Viz	např.	sociální	
služby	a	jejich	vozový	park	(u	koho	se	auta	nakupují	a	kde	se	servisují?!?)

Údržba	zeleně	za	poslední	3	roky	velmi	poklesla.	Pokud	sami	neurgujeme	MČ	není	posekáno	a	nebo	se	seká	o	víkendu.	Asi	je	to	lépe	placeno.

Nevyhovující	řešení	rozšíření	ZŠ.	Proč	se	nezruší	soukromé	podnikání	paní	starostky	Zajíčkové,	aby	vznikla	kapacita	pro	ZŠ!!!!!????

Prosím	odstraňte	plakáty	ze	zastávky	u	Anděla	směr	Barrandov	-	Smíchovské	nádraží.	Ujíždí	nám	tramvaje,		protože	nevidíme	co	přijíždí.	Již	
jsme	vás	informovali	a	nic	se	nestalo.

Prosím,	přimlouvám	se	za	úplný	zákaz	rachejtlí	a	petard.	Děkuji	Veselá.

Uvolnění	pozemků	(majitelů)	pro	výstavbu	bydlení	lidem,	kterým	jste	přidělili	zelenou	zónu	a	kolem	stavíte	sami	paneláky	za	nereálné	finanční	
prostředky

prosím	o	opravu	Chaplinova	náměstí,	je	v	dezolátním	stavu.	Prosím	o	přemalování	ohyzdných	trafostanic	od	sprejerů	-	Barrandov	Lohniského,	
zvýraznit	přechod	u	Lidlu-zvýšení	bezpečnosti,	Děkuji

na	Tilleho	nám.	jsou	velice	malé	odpadkové	koše,	které	nejsou	absolutně	praktické	a	o	designu	ani	nemluvím.	Lavičky	hodně	špinavé.	okolo	
nich	též,	díky	bezdomovcům	a	i	jiných	lidí.	prosím	změňte	koše	a	lavička	pod	strom	by	byla	taky	fajn	nebo	před

parkování	nula!	všechno	tady	zastavíte	barákama!	nestaráte	se	o	zeleň	vůbec!

(2x)	Prosím	proč	cizí	slova:developer	je	přeci	česky	zloděj	-	Prokopák

Dobrý	den,	v	parku	Klamovka	se	shlukují	narkomani	a	zůstávají	zde	po	nich	stříkačky.	Hřiště	Okrouhlík	je	PAST	na	děti	-	nad	fotbalovým	hřištěm	
chybí	síť	a	každý	vykopnutý	balón	ohrožuje	návštěvníky	Okrouhlíku.

Je	mi	líto	starších	lidí,	kteří	se	musejí	rozmýšlet	kam	si	zajet	nakoupit	(Řepy,	Vypich,	Košíře	či		Smíchov).	Určitě	je	to	problém	i	ostatních	
obyvatel	v	této	lokalitě.

Je	smutné,	že	na	tak	velkém	sídlišti	se	můžeme	spolehnout	pouze	na	tři	obchody	našich	vietnamských	spoluobčanů.	Tímto	jim	děkuji.

Bankomat,	pošta,	prodejna	(větší)

špatná	údržba	chodníků,	lavičky	na	sídlišti	Homolka,	místo	skladu	v	Zahradníčkové	ulici	by	mohl	být	obchod	potravin,	hřišť	je	dostatek,	
neudržované	schody	plné	ovoce-klouzají	v	zimě	se	neudržují,	autobus	167

Absolutně	není	možno	zaparkovat	na	celém	Barrandově	-	u	MŠ	i	ZŠ,	více	parkovacích	zón.

Kde	je	obchod	nebo	pošta????

Prosím	o	zlepšení	sexuálních	služeb!

Kde	je	obchod	nebo	pošta?

Zřízením	modrých	zón	ubyl	počet	parkovacích	míst	pro	občany.

Asi	nemá	smysl	cokoliv	psát,	protože	se	stejně	nic	nezmění!	Pro	případ,	že	bych	se	mýlil	se	zmíním	o	jedné	věci:	v	celé	oblasti	Motola	je	
max.rychlost	30km/h.	Kontroluje	to	někdo?	Odpovím	si:	nikdo!	Kudrnovkou	se	jezdí	i	70km/h.

Chybí	zde	prodejna,	pošta	a	bankomat

Byla	zde	knihovna,	restaurace,	pošta,	obchod,	cukrárna,	trafika,	čistírna.	Zkrátka	Motol	je	odříznutý	od	světa.
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Ráda	bych	touto	formou	pochválila	zpětně	chod	a	přístup	MŠ	Podbělohorská	s	pí.ř.	Trčkovou	(i	po	letech	stálý	posun	a	obdivuhodný	přístup	jak	k	
dětem,	tak	i	k	rodičům)

Opravte	prosím	skatepark,	méně	aut	a	více	cyklostezek.	Díky.

Více	volných	aktivit	pro	děti	-	kulturní	akce,	Den	rodiny	atd.	Poznávací	akce.	Nejsme	původem	z	Prahy,	moc	dobře	to	tu	nemám	a	byla	bych	ráda,	
kdyby	jsme	mohli	být	seznámeni	s	naším	okolím.	Děkuji.

Prosím	o	řešení	parkování.	Situace	na	Barrandově	je	neúnosná.

Nejvíc	mě	trápí,	že	se	po	parcích,	kde	si	hrají	malé	děti	válí	injekční	stříkačky.	Nešla	by	z	centra	Prahy	5	odstranit	ta	odvykací	centra	odkud	se	prý	
jehly	šíří?	Dále	mi	hodně	vadí,	že	se	zastavuje	každý	volný	kus	zeleně.	Jenže	byty	v	developer.	projektech	kupují	skoro	výhradně	cizinci	takže	
nedostatek	bytů	pro	Čechy	zůstává	stále	stejný.	Kvalita	bydlení	pro	původní	obyvatele	se	snižuje	ale	dost	výrazně.

Z	jedné	starny	Košíře	z	druhé	strany	Smíchov	a	uprostřed	sta	a	sta	aut,	motorek	tramvají.	A	když	prší?	Udělejte	si	při	dešti	procházku	od	Celnice	
(pošty)	k	Motolu!	Hodně	moc	má	nedostatků	"naše"	Plzeňská,	ale	přesto	ji	máme	moc	rádi.

trápí	mě	špína	na	zastávkách	tramvají,	za	všechny	uvedu:	bezdomovci	zde	umí	vykonat	i	velkou	stranu,	nikdo	to	neuzklízí	a	ani	nedezinfikuje.	
Patří	dopravnímu	podniku,	proč	je	nemyje?	Děkuji

Praha	5	se	modernizuje,	což	je	v	pořádku.	Uvítala	jsem	konečně	nový	obchod	Albert.	Jak	dlouho	ještě	budou	přibývat	další	vietnamské	
obchody!?	Chybí	mi	služebna	policie,	z	Běhounkovy	ulice	je	to	daleko,	mám	zkušenost	-	2x	vykradení	a	to	mám	dobré	zabezpečení.	Jak	je	to	s	
cikánským	obydlením,	objevují	se	opět	parky	-	na	ulicích.	U	nás	v	domě	bydlí	romská	rodina,	ale	ta	je	přizpůsobivá,	žena	pracuje	jako	asistentka	
ve	škole.

Prosím	o	zajištění	větší	bezpečnosti	v	okolí	Smíchovského	nádraží.	Člověk	se	musí	bát,	žádná	policie	jen	pochybná	individua.

Anděl	a	Smíchovské	nádraží	hodně	narkomanů	a	bezdomovců,	člověk	se	musí	bát,	chtělo	by	to	víc	policie	na	místě	a	odhánět	takové	lidi.

Nutnost	řešit	narkomany	v	parcích.	Nutnost	řešit	bezdomovce	-	napadl	nás	pes	jednoho	z	nich	a	to	opakovaně

Prosím	můžete	příští	dotazník	a	další	články	a	dokumenty	a	videa	i	v	anglickém	jazyce.	Děkuji

Prosíme	o:	opravu	silnic/ulic	U	Mrázovky,	Fráni	Šrámka,	Na	Věnečku,	Jedná	se	o	silnice	ve	velmi	špatném	stavu	(výmoly,	záplaty,	propadlé	
kanály	apod.).	Děkuji

Chtěla	bych	stojany	na	Rekola	blízko	Klamovky/Kavalírky-Košíře.	Vím,	že	se	Rekola	musí	domluvit	s	městskou	částí	pravděpodobně	je	MČ	již	v	
kokontaktu	-	když	na	Smíchově	Rekola	fungují.	Díky	moc	toto	by	opravdu	mohlo	vylepšit	infrastrukturu.

Jako	zásadní	problém	v	širším	okolí	mého	bydliště	(U	Zvonu)	dlouhodobě	považujeme	centrum	pro	drogově	závislé	v	Mahenově	ulici	je	již	
dlouhodobě	neúnosné	žít	v	okolí	s	lidmi,	kteří	toto	centrum	navštěvují.
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Nastavení	dotazníku

Otázek	na	stránku Všechny

Povolit	odeslat	vícekrát?

Povolit	návrat	k	předchozím	otázkám?

Zobrazovat	čísla	otázek?

Náhodné	pořadí	otázek?

Zobrazit	ukazatel	postupu?

Oznámení	o	vyplnění	dotazníku	na	e-mail?

Ochrana	heslem?

IP	omezení?
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Příloha:	dotazník

Pojďte	s	námi	vylepšovat	Prahu	5
Vá žení	 s po luobč a né ,       

k 	budouc ím u	 roz vo ji	 na š í	m ě s ts ké 	 č á s t i	 p ř is tupu jem e 	 z odpovědně , 	 a 	 p ro to 	př ip ra vu jem e 	S t ra teg ii	 roz vo je 	m ě s ts ké 	 č á s t i                                                            
P ra ha 	5 	2 0 3 0 + , 	 neboť 	 c hc em e 	 re a l iz ova t 	 roz vo j	 konc epční	 a 	 p rom yš lený . 	Obra c ím e 	 s e 	na 	 vá s 	p ro to 	 s 	 ž á dos t í	 o 	 vyp lnění                                                             

dota zníku , 	 je hož 	 s ouč á s t í	 js ou 	o tá z ky 	na 	ob la s t i	 be zpros t ředně 	 s ouvis e jíc í	 s 	 kva l itou 	 ž ivota 	 v 	P ra z e 	5 . 	 J e 	 p ro 	ná s                                                         
důle ž ité 	 vědě t , 	 ja k 	 s e 	 vám 	 tu 	 ž ije 	 a 	 c o 	bys te 	 c htě l i	 z le pš it 	 a 	 na 	 va š ic h 	odpověd íc h 	nám 	ve lm i	 z á le ž í.                                                        

Dota zník 	m ohou	vyp ln it 	 obč a né 	 s 	 t rva lým 	byd l iš těm 	 ( re z ident i) 	 i	 obč a né 	be z 	 t rva lého 	byd l iš tě , 	 te dy 	 i	 obyva te lé , 	 k te ř í	 v                                                       
P ra z e 	5 	d louhodobě 	 ž ijí. 	 V ě ková 	hra nic e 	 ta ké 	není	 om ezena , 	 rozhodujíc í	 je 	 rozum ová 	 vyz rá los t 	 re s pondenta                                      

P ředem 	Vám 	vš em 	děku jem e 	 z a 	 s po luprá c i.               

za	Řídící	skupinu	Strategie

Renáta	Zajíčková,	starostka	Prahy	5

1.	Ve	které	lokalitě	městské	části	bydlíte?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Barrandov

Hlubočepy

Jinonice

Košíře

Malá	Strana

Motol

Radlice

Smíchov
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2.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	se	současným	stavem	Prahy	5	v	následujících	oblastech?
Nápověda	k	otázce:	U	každé	oblasti	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost	hodnocení.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

dostupnost	a	kvalita	mateřských	škol

dostupnost	a	kvalita	základních	škol

nabídka	sportovních	aktivit

nabídka	kulturních	a	společenských	aktivit

dostupnost	a	kvalita	sociálních	služeb

dostupnost	odpočinkových	a	volnočasových	ploch

úroveň	bezpečnosti

dostupnost	městské	hromadné	dopravy

dostatek	parkovacích	míst

stav	komunikací	(chodníky,	schodiště,	...)

3.	Uveďte,	zda	je	pro	vás	kvalita	vybavenosti	Prahy	5	vyhovující	v	následujících	oblastech:
Nápověda	k	otázce:	U	každé	oblasti	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost	hodnocení.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

mateřské	školky

základní	školy

sociální	služby

veřejné	prostranství

infrastruktura	pro	cyklisty

dětská	hřiště

sportoviště
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4.	Pokud	se	vás	týká	(či	týkal)	výběr	mateřské	školy	zřizované	MČ	Praha	5,	uveďte,	zda	jsou	pro	vás
při	rozhodování	důležitá	následující	kritéria:
Nápověda	k	otázce:	U	každého	kritéria	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost,	pokud	se	vás	otázka	netýká,	prosím	nevyplňujte.

rozhodně	ano spíše	ano spíše	ne rozhodně	ne nevím

vzdálenost	od	Vašeho	bydliště

vzdálenost	od	místa	Vašeho	zaměstnání

kvalita	a	zaměření	školního	vzdělávacího	programu

dobré	reference	o	úrovni	školky	(atmosféra,	pedagogický	sbor	…)

věkové	složení	dětí	ve	třídách

vybavenost	a	zázemí	školky

5a.	Navštěvují	vaše	děti	základní	školu	v	Praze	5?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď	(jestliže	školu	nenavštěvují,	napište	důvod)

ANO,	veřejnou	ZŠ

ANO,	soukromou	ZŠ

NE	(moje	děti	navštěvují	školu	mimo	území	MČ	Praha	5)

Otázka	se	mě	netýká	(nemám	děti	ve	školním	věku)

5b.	Pokud	vaše	děti	nenavštěvují	základní	školu	zřízenou	MČ	Praha	5,	prosíme,	uveďte	důvody,	které
vás	vedly	k	výběru	soukromé	školy	nebo	školy	mimo	MČ	Praha	5:

zaměření	školy

prestiž	školy

rodinné	důvody

dopravní	výhodnost

životní	prostředí

nabídka	volnočasových	aktivit

jiné,	prosím,	uveďte
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6.	Uveďte,	zda	pro	vás	jsou/byla,	při	rozhodování	o	výběru	základní	školy,	důležitá	následující
kritéria:
Nápověda	k	otázce:	U	každého	kritéria	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost,	pokud	se	vás	otázka	netýká,	prosím	nevyplňujte.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

vzdálenost	od	Vašeho	bydliště

vzdálenost	od	místa	Vašeho	zaměstnání

kvalita	a	zaměření	školního	vzdělávacího	programu

dobré	reference	o	úrovni	školy	(atmosféra,	pedagogický	sbor	…)

vybavenost	a	zázemí	školy

7.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	s	úrovní	životního	prostředí	Prahy	5	z	pohledu	následujících	kritérií:
Nápověda	k	otázce:	U	každého	kritéria	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

kvalita	ovzduší

intenzita	hluku

údržba	zeleně

čistota	veřejného	prostranství	(ulice,	parky,	fasády	apod.)

úklid	veřejného	prostoru

dostupnost	nádob	na	tříděný	odpad

8.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	s	fungováním	radnice	z	pohledu	následujících	kritérií:
Nápověda	k	otázce:	U	každého	kritéria	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

rozsah	úředních	hodin

informovanost	o	chodu	úřadu

profesionalita	a	vstřícnost	úředníků

informační	a	navigační	systém	v	budovách	radnice

kvalita	webových	stránek

kvalita	časopisu	Pětka

kvalita	sociálních	sítí
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9.	Uveďte,	zda	při	získávání	aktuálních	informací	z	radnice	využíváte	následující	komunikační	kanály:
Nápověda	k	otázce:	U	každého	kritéria	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

časopis	Pětka

webové	stránky	(www.praha5.cz)

Facebook	Prahy	5

YouTube	Prahy	5

aplikace	"Praha	5	v	mobilu"

Instagram	Prahy	5

Twitter	Prahy	5

radniční	výlepové	plochy	(vývěskové	tabule)

10.	Jak	jste	spokojen/a	s	městskou	částí	Praha	5	jako	s	místem	pro	život?
Nápověda	k	otázce:	(1	=	zcela	nespokojen;	10	=	zcela	spokojen)

/ 10

11.	Označte,	jak	proměny	Prahy	5	v	posledních	deseti	letech	ovlivnily	kvalitu	vašeho	života.
Nápověda	k	otázce:	Prosím,	vyberte	jednu	z	následujících	možností.

určitě	vzrostla

spíše	vzrostla

se	nezměnila

spíše	poklesla

určitě	poklesla
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12.	Označte,	které	oblasti	považujete	pro	rozvoj	Prahy	5	za	nejdůležitější.	Vyberte	maximálně	tři
oblasti.
Nápověda	k	otázce:	Prosím,	vyberte	maximálně	3	z	následujících	možností.

bydlení

školství	(mateřské	školy	a	základní	školy)

prostor	pro	volnočasové	aktivity	(parky,	hřiště...)

kultura

sport

cestovní	ruch

životní	prostředí

sociální	služby

bezpečnost

dopravní	infrastruktura	(parkování	a	infrastruktura	pro	cyklistiku)

nákupní	služby	(obchodní	centra,	prodejny...)

N a 	 z á vě r 	 byc hom 	 vá s 	 rá d i	 pož á da l i	 o 	 odpověd i	 na 	 o tá z ky	 vz ta hu jíc í	 s e 	 k 	 vám 	 ja ko 	 re s pondentovi.	 Ty to 	 odpověd i	 nám                                                      
pomohou	 lépe 	 a 	p ře s ně ji	 vyhodnot it 	 in f o rm a ce 	 z ís ka né 	dota zníkovým 	 š e t řením .                              

13.	Můj	vztah	k	Praze	5	je:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

mám	zde	trvalé	bydliště	(rezident)

dlouhodobě	zde	žiji

14.	V	Praze	5	žiji:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

méně	jak	5	let

více	jak	5	let

více	jak	10	let

více	jak	20	let

15.	Uveďte,	zda	pro	svoje	bydlení	v	Praze	5	využíváte	developerské	projekty	realizované	po	roce
2010:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Ano

Ne
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16.	Jaké	je	vaše	nejvyšší	dosažené	vzdělání?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

bez	vzdělání

základní

střední	odborné	bez	maturity

střední	s	maturitou

vyšší	odborné

vysokoškolské

nepřeji	si	uvádět

17.	Jaký	je	váš	věk?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

méně	než	18	let

19	až	29	let

30	až	39	let

40	až	59	let

60	a	více

nepřeji	si	uvádět

18.	Jsem:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

muž

žena

nepřeji	si	uvádět

Děku jem e 	vám 	z a 	 vyp lnění	 dota zníku 	 a 	 z a 	 č a s , 	 k te rý 	 js te 	odpověd ím 	na 	o tá z ky 	 věnova l i.                                     

P ros ím ,	 pokud 	 m á te 	 ně ja ké 	 da lš í	 poznám ky	 č i	 p řá n í	 s ouvis e jíc í	 s 	 t ím to 	 dota zníkem ,	 na p iš te 	 je 	 do 	 ná s ledu jíc íc h 	 řá dek                                                       
ja ko 	 vz ka z 	 ra dnic i. 	 Za 	 va š e 	podně ty 	předem 	děku jem e .                     

Prostor	pro	další	komentáře:


